



NATJEČAJ ZA NAJBOLJE DJEČJE LIKOVNE RADOVE

„Oboji svijet zelenim: LYNX čisti, ti crtaš!“

RASCO već niz godina uspješno provodi projekte sufinancirane sredstvima iz Europskih fondova, a naš najveći ponos i kruna dosadašnjeg poslovanja svakako je **kompaktna čistilica LYNX 2000**¹. Ovaj inovativni proizvod, koji je rezultat jednog od istraživačko-razvojnih projekata podržanih iz Fonda za regionalni razvoj, predstavlja vrhunac našeg truda i posvećenosti. Prepoznati zbog uspjeha, i ove smo godine pozvani iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije sudjelovati u kampanji „Otvorena vrata EU Projekata“ kojom se predstavljaju projekti sufinancirani sredstvima Europske unije, koji su dali značajan doprinos razvoju lokalnih zajednica u područjima energetike, istraživanja i razvoja, kulture, obrazovanja, poduzetništva, prometa, zaštite okoliša i drugim.

Razvojem LYNX-a, čistilice na električni pogon, RASCO se aktivno pridružio europskoj inicijativi za čišću i zeleniju budućnosti. Živjeti u čistom, zdravom i sigurnom okolišu temeljno je ljudsko pravo svakog čovjeka, a posebnu odgovornost imamo prema najmlađima. Pravo djece na čist okoliš ujedno je i njihovo pravo na sigurnu i održivu budućnost. Obveza je svih nas da im takvu budućnost ostavimo, te usadimo važnost očuvanja okoliša u kojemu živimo.

U RASCO-u smo prepoznali svoju odgovornost da, kao jedno od najvećih poduzeća na ovom području, budemo ne samo pokretač gospodarskog razvoja, već i podrška društvenom razvoju zajednice u kojoj poslujemo, svjesni da je ta podrška obostrana – zajednica kojoj pripadamo, prvenstveno naši zaposlenici, nositelji su našeg uspjeha i rasta. Za podršku koju dobivamo, želimo se odužiti.

Jedan od načina na koji želimo potaknuti buduće generacije da prepoznaju važnost zaštite okoliša i odrastaju u odgovorne građane koji će svojim djelovanjem, a možda i svojim inovacijama, doprinijeti njegovom očuvanju je i ovaj natječaj za najbolje dječje likovne radove.

Pozivamo vas da se sudjelovanjem u našem natječaju pridružite ovoj inicijativi i pomognete nam pokrenuti dječju kreativnosti. Zajedno možemo osnažiti novu generaciju inovatora i potaknuti svijest o nužnosti razvoja ekoloških i zelenih inovacija koje su ključni dio rješenja u borbi protiv klimatskih promjena.

¹ Više o RASCO LYNX pročitajte u Prilogu 3. ili na stranici www.rasco.hr



KREATIVNI ZADATAK I KATEGORIJE PRIJAVE

Napravite i pošaljite nam likovne radove koji će prikazivati čistilicu LYNX Charge 2000 i zastavu Europske unije (prema primjercima s priloga 1. – obvezni elementi).

Ne dozvolite da vas obvezni elementi crteža ograniče! Odlučite sami kako ćete se inspirirati, koje ćete likovne tehnike koristiti, koje ćete dodatne elemente dodati na vaš rad ako želite, kako ćete na svom radu prikazati obvezne elemente.

Budite kreativni!

Veselim se vidjeti kako zamišljate LYNX-ove super moći!

Na natječaj se dostavljaju individualni radovi skupine djece – cijele skupine ili dijela vrtičke skupine, cijelog razreda ili dijela razreda, odnosno učenici svih razreda zajedno ukoliko se na natječaj javlja područna škola, u odgovarajućoj kategoriji:

1. Kategorija vrtičkih skupina
2. Kategorija nižih razreda osnovne škole
3. Kategorija viših razreda osnovne škole

UVJETI NATJEČAJA

Na natječaj se mogu prijaviti odgojno-obrazovne ustanove s područja Koprivničko-križevačke, Bjelovarsko-bilogorske i Virovitičko-podravske županije.

Prijavu na natječaj podnosi odgojitelj/učitelj/nastavnik ili drugi predstavnik odgojno-obrazovne ustanove. Prijava se podnosi dostavom popunjenog prijavnog obrasca (Prilog 2.) zajedno s radovima djece koji se prijavljuju na natječaj. Dostavljaju se individualni, ne grupni radovi djece.

Ukoliko se dostavlja više prijava za više grupa djece iz iste ustanove, molimo Vas da svaku prijavu s radovima dostavite odvojeno (u odvojenom e-mailu ili odvojenoj omotnici).

Za radove jedne grupe djece može se podnijeti samo jedna prijava.

Najbolje likovne radove izabrat će žiri sastavljen od zaposlenika RASCO. Odabire se jedan rad po kategoriji, između svih pristiglih radova u toj kategoriji.

VAŽNO: Kako bismo osigurali nepristranost prilikom izbora najboljeg rada, radovi će se žiriju prezentirati bez prijavnog obrasca koji sadrži identifikacijske podatke ustanove i skupine djece.

Molimo Vas da radove ne označavate imenima i prezimenima djece.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na RASCO Web stranici na adresi <https://rasco.hr/eu-projekti/> najkasnije 19.10.2024.



**Najbolji radovi bit će izloženi
20. listopada 2024. u periodu od 13:30 do 17:00 sati,
na RASCO izložbenom prostoru, u sklopu Dana Općine Kalinovac.**

NAGRADE

Dodjeljuje se jedna nagrada u svakoj od navedenih kategorija:

- Nagrada za najbolji rad u kategoriji vrtićkih skupina
- Nagrada za najbolji rad u kategoriji nižih razreda osnovne škole
- Nagrada za najbolji rad u kategoriji viših razreda osnovne škole

U kategoriji vrtićkih skupina nagrada se dodjeljuje vrtićkoj skupini odgojno-obrazovne ustanove kojoj pripada rad koji je odabran kao najbolji između pristiglih radova u kategoriji vrtićkih skupina. Nagrada se sastoji od velikog kompleta za kreativno izražavanje i slikovnica za djecu predškolskog uzrasta.

U kategoriji nižih razreda osnovne škole

Dodjeljuje se novčana nagrada obrazovnoj ustanovi kojoj pripada rad koji je odabran kao najbolji između pristiglih radova u kategoriji nižih razreda osnovne škole, u iznosu 1.000,00 EUR, te knjiga na poklon za svakog učenika iz skupine.

U kategoriji viših razreda osnovne škole

Dodjeljuje se novčana nagrada obrazovnoj ustanovi kojoj pripada rad koji je odabran kao najbolji između pristiglih radova u kategoriji viših razreda osnovne škole u iznosu 1.000,00 EUR, te knjiga na poklon za svakog učenika iz skupine.

NAČIN DOSTAVE PRIJAVE I ROK TRAJANJA NATJEČAJA

Prijava se dostavlja na jedan od sljedećih načina:

1. poštom na adresu RASCO d.o.o, Kolodvorska 120b, 48361 Kalinovac,
2. elektroničkim putem na e-mail adresu rasco@rasco.hr ili
3. osobno u Odjel administracije RASCO, na adresi Kolodvorska 120b, 48361 Kalinovac (Upravna zgrada) u zatvorenoj omotnici

Prijava će se uzeti u razmatranje ako je primljena u roku trajanja natječaja.

Natječaj za primanje dječjih radova traje

**od 07. listopada 2024. godine u 11:00 sati
do 17. listopada 2024. godine u 15:00 sati.**



Prilog 1. Obvezni elementi likovnog rada

Zastava Europske unije



RASCO LYNX Charge 2000



Prilog 2.

**PRIJAVA NA RASCO NATJEČAJ ZA NAJBOLJE DJEČJE LIKOVNE RADOVE
„Oboji svijet zelenim: LYNX čisti, ti crtaš!“**

NAZIV USTANOVE:	
KONTAKT PODACI USTANOVE: (adresa, telefon, elektronička pošta)	
PODACI O BANKOVNOM RAČUNU USTANOVE: (Naziv banke i broj računa)	
IME I PREZIME PREDSTAVNIKA: (odgojitelj/učitelj/nastavnik/ drugi predstavnik odgojno-obrazovne ustanove)	
KATEGORIJA NATJEČAJA ZA KOJU SE PODNOSI PRIJAVA:	
NAZIV SKUPINE DJECE: (oznaka razreda/naziv vrtićke skupina)	
BROJ DJECE U SKUPINI:	

U _____, datum _____

PRIJAVITELJ

Potpis i pečat



Prilog 3.

Čistilica LYNX Charge 2000 – pojednostavljeni tekst za djecu



LYNX Charge 2000 je specijalno vozilo za čišćenje ulica (čistilica) koje je osmislila, kreirala i u svojoj tvornici proizvela tvrtka RASCO iz Kalinovca. LYNX Charge 2000 je toliko malen da se može kretati uskim ulicama i nogostupima, što je jako korisno u gradovima.

Poput velikog usisavača namijenjenog usisavanju cesta, uz pomoć svojih četki koje se okreću, velikih usisnih usta koja se skrivaju ispod četki i velikog usisnog crijeva, LYNX Charge 2000 može usisati sve smeće koje nađe na ulici ili pločniku i u svom ga velikom spremniku prevesti do odlagališta otpada.



LYNX Charge 2000 radi na struju i puni se kao baterija u mobitelu. Za razliku od običnih vozila koja koriste gorivo i ispuštaju štetne i smrdljive plinove, LYNX ne zagađuje zrak i pomaže nam očuvati okoliš i smanjiti globalno zagrijavanje, što je vrlo bitno za budućnost ljudi i svih drugih živih bića.

LYNX Charge 2000 je primjer kako možemo razvijati i koristiti tehnologiju koja će biti korisna ne samo ljudima, već i planetu!

Više informacija dostupno je na <https://rasco.hr/>

